

一站式购齐! 爱心大集人气旺

青岛市军休服务中心“荣军敬老”爱心大集汇聚优品 各地特产从产地直接送到社区

荣军敬老

市军休服务中心

青岛早报

联合主办



早报10月25日讯 “不用去超市了,下楼就能买。”“去年我买的无花果不错,很新鲜很甜,比我在超市买的好。”“有种回到小时候的感觉,小时候经常逛大集。”……10月25日一大早,许多军休干部就来到青岛市军休服务中心延吉路院区逛起了爱心大集,他们有的拎着购物袋,有的推着小推车,询价声、打招呼声……大集上能清晰地听到老人们的欢声笑语。

7场大集汇聚多地特产

蜂蜜、山楂、小米、苹果、花卉、干海鮮、王哥庄大馒头……在青岛市军休服务中心延吉路院区的爱心大集上,来自青岛、烟台、潍坊、临沂等地的各类优质农产品汇聚一堂。根据安排,第二届“荣军敬老”服务周活动期间,青岛市军休服务中心联合市园林和林业局、青岛日报社将开展7场爱心大集,预计约3000名军休干部参与。上百种新鲜的农产品从田间地头被运到社区大院,方便大家“一站式”购物,胶州大白菜、明月苹果、秋月梨、安丘的文玩核桃、临沂上品酱油等最受青睐。

“有的军休干部年纪大了,不方便到处去购物,我们想军休干部之所想,给他们提供便利,汇集了来自山东各地的多



青岛市军队离休退休干部服务中心党委书记、主任曹文德(左一)在大集上了解产品情况。

种产品,他们在家门口就能买到。”青岛市军休服务中心一分中心负责人戴兴介绍,爱心大集打破了空间的局限,精挑细选的各地农特产品,品优价更优,让军休干部在购物中感受到尊老敬老的温暖。“有位80多岁的老干部,家住在徐州路,他特地打车过来买去年买过的一种咖啡,说是味道特别好,我们既感动又欣慰。”戴兴说。

新鲜农产品直接进社区

“阿姨,我们这种无花果叫波姬红,是个新品种,比平时市面上的无花果更

加香甜软糯!25元两斤,您可以先尝尝!”在青岛市军休服务中心一分中心的爱心大集上,青岛海德坤生态农业有限公司销售经理崔庆芬向来到摊位的军休干部介绍,“我们在即墨种植无花果已经11年了,如今面积已经发展到1000余亩,是现代化无花果种植及采摘示范基地,也欢迎大家来现场采摘!除了果实外,我们还研发了许多无花果产品,比如果干、无花果茶、无花果白酒等,许多产品都是取得专利的。”

参加爱心大集,崔庆芬带来了几十斤饱满香甜的无花果,果干果酒等产品也都摆放了试吃品。“去年的荣军敬老大

遇到三大诉求有人帮你办

“崂先办”诉求解决平台正式上线

早报10月25日讯 经过前期开发建设,“崂先办”诉求解决平台近日正式上线。居民、网格员可通过“崂先办”微信公众号从民生诉求、发展诉求和执法诉求三个方面反映问题,通过指挥平台交办的诉求,承办单位按照网上受理、网下办理、办结反馈、平台结案的流程,认真做好办理工作,确保反映问题落到实处。

“崂先办”诉求处置平台打通信息壁垒,搭建群众诉求反映信息化渠道,

以大数据技术为支撑辅助决策,提升社会治理的智慧化水平。

居民在微信搜索框输入“崂先办”,点击搜索关注“崂先办”公众号。关注公众号后进入首页,首页包含我有诉求、党建引领、崂山之窗三个板块。进入到“我有诉求”业务办理页面,分为民生诉求、发展诉求、执法诉求三个板块,点击“我已阅读并知晓”就可以进入诉求上报页面。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 杨鑫)

15个村庄的道路通到户

西海岸新区农村通户道路硬化工程完成80%

早报10月25日讯 10月24日,青岛西海岸新区宝山镇东南小庄进村通户道路工地一片忙碌景象,1台挖掘机正在破碎旧有混凝土路面,3台运输车依次进行土方外运。同样,在红石崖街道邵家庄村庆阳山路作业点,压路机、挖掘机等机械轰鸣、来回穿梭,正实施路基换填碾压整平,也是一派紧张施工场景。

由青岛西海岸新区交通运输局组织实施的农村通户道路硬化工程,涵盖11处镇街、20个村庄,工程总里程达17.46

公里,计划工期6个月。自今年6月开工以来,已经完成了大村镇子罗村、胶南街道大庄村等15个村庄的道路翻建和维修工作,完成了整体形象进度的80%,剩余村庄正紧张有序施工中。

青岛西海岸新区通户道路大部分修建于2007至2009年,由于建设年代久、运营时间长,路面已经达到了使用寿命,存在严重超期服役现象,更换面板、翻修旧路面结构已迫在眉睫。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 李国华 张民)

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼